

得知栾川“冰雪小将”有一个航天梦,航天员陈冬送上了一份特别的礼物——

你们非常了不起,我帮你们实现梦想



洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市慈善总会
洛阳日报报业集团 Luoyang Daily Media Group 正大正能量

□记者 李砺瑾 贾臻 刘嘉仪 见习记者 梁笑宇 文/图

本报讯 “家乡的同学们,你们好,我是航天员陈冬,很高兴与大家对话……”昨日,一段中国人民解放军航天员大队航天员陈冬录制的视频在网上热传。在视频中,陈冬不仅为栾川县特殊教育学校的孩子们点赞,还表示要帮他们实现航天梦!

12月1日,洛阳日报报业集团联合阿里巴巴天天正能量及市文明办、市文明办举办的2021“针心针意”大型暖冬公益行动首场捐赠活动,在栾川县特殊教育学校举行。在活动中,一名患有唐氏综合征的17岁女孩刘媛媛(化名),穿上了爱心市民送给她的“宇航服”。这是一位爱心市民对孩子梦想的呵护,也是该校107个孩子实现心愿的缩影。

让曾写下“我想当宇航员,上月球”心愿的刘媛媛和她的同学们没有想到的是,陈冬得知了孩子们的梦想后,为他们送上了一份特别的礼物。

在这段一分多钟的视频中,陈冬告诉孩子们,他从新闻报道中得知了大家的故事,“你们非常了不起,用努力、拼搏、坚持去实现自己的梦想,让我很感动,我要给你们点赞”。陈冬说:“听说大家还有一个航天梦,我很开心,我也非常愿意与你们分享太空趣事。我们的眼就是你们的眼,我们的手就是你们的手,我代你们去欣赏宇宙的美丽,探索宇宙的奥秘,帮你们实现梦想。”

最后,陈冬还给即将代表祖国走上世界冬季特奥会赛场的孩子们送上了诚挚的问候:“祝愿同学们在接下来的比赛中取得好成绩,为家乡争光,为祖国争光!加油!期待你们的好消息!”

昨日下午,记者联系上栾川县特殊教育学校的校长吴拥军。吴拥军说他一收到视频,就发给了老师和学生们,不过当天是该校的放假时间,孩子们都回家了,等孩子们返回学校,他计划组织全校师生一起看视频。

“陈冬是我们洛阳的骄傲,他的鼓励不仅会激励孩子们,也会激励更多人,这是对即将走上世界冬季特奥会赛场的孩子们最大的鼓励。”吴拥军说。

随后,记者通过学校的生活老师,得知刘媛媛也看到了这段来自航天员叔叔的视频,这个可爱的姑娘也想告诉陈冬:“谢谢叔叔帮我们实现梦想,希望把我们的梦想朝着星辰大海的方向,带进更浩瀚的太空。”

陈冬为孩子们点赞、加油(视频截图)

圆梦历程

- ▶ 11月26日 本报刊发《这些特殊孩子们许了愿 您能帮他们实现吗》一文,报道了栾川县特殊教育学校孩子们的心愿,请读者认领。
- ▶ 11月27日 孩子们的心愿全部被认领。
- ▶ 12月1日 刘媛媛穿上了爱心市民送给她的“宇航服”,实现了她“想当宇航员”的心愿。包括刘媛媛在内,所有孩子的心愿全部实现。
- ▶ 12月10日 栾川县特殊教育学校校长吴拥军收到了陈冬录给孩子们的视频。



扫码关注晚报视频号,看陈冬为“折翼天使”点赞

刘媛媛的心愿卡
我想当宇航员,上月球。

刘媛媛的心愿

刘媛媛穿上“宇航服”,开心极了

